
Додаток 2 
до тендерної документації на закупівлю – 
Автобус  (ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник"– 
34120000-4 - Мототранспортні засоби для перевезення 
10 і більше осіб) 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в тому числі технічна 

специфікація, та інші вимоги щодо предмета закупівлі тендерної документації 

 
1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з 

чинним законодавством; 

- витрати на поставку товару до місця поставки (передачі) товару; 

- страхування; сплату ввізного мита (для нерезидентів України); 
- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та 

тендерною документацією. 

2. До розрахунку ціни тендерної пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у 
процесі здійснення процедури закупівлі та витрати, пов’язані з укладанням договору.  

3. Бюджетні зобов’язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних 

бюджетних асигнувань. 
4. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 01.06.2024 р. 

5. Місце поставки (передачі) товару: 77000, Україна, Івано-Франківська область,, м. Рогатин, вул. 

Шевченка, 29. 

6. Учасник-переможець повинен забезпечити поставку товару, якість якого відповідає вимогам 
стандартів/технічним умовам, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару 

даного виду та тендерної документації.  

7. Приймання-передача товару здійснюється в порядку, що визначається чинним законодавством 
України. 

8. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним 

стандартам/технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.  
9. Кількість (обсяг) поставки товарів: 1 од. 

10. Технічні, якісні та інші характеристики товару: 

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, показники встановлені згідно ДСТУ 2543-
94 Автобуси та тролейбуси. Міцність сидінь та їх кріплень. Технічні вимоги та методи випробувань. 

Кількість осей і коліс 2/6 

Основні розміри: 

Довжина, мм Не більше 7340 

Ширина, мм Не більше 1993 

Висота, мм 2990 

Колісна база, мм 4325 

Маси:  

Маса колісного транспортного засобу у спорядженому стані, кг 3375 

Максимально технічно припустима повна маса колісного 

транспортного засобу, кг 
5000 

Двигун: 

Кількість та розташування циліндрів 4,L- рядний 

Робочий об’єм, см³ 1968 см.куб. 

Вид палива дизельне 

Максимальна потужність, кВт  120 

Екологічний стандарт Євро-5 

Трансмісія: 

Тип, трансмісії МКПП6 

Коробка передач механічна 

Колія коліс: 

Колія кожної керованої осі, мм 1710 

Колія кожної з інших осей, мм   

Підвіска: 



Передня  Незалежна на поперечній 

ресорі 

Задня  Залежна  ресорна 

Гальмівна система: 

Робоча Тормозні диски з ABC, ESP 

Рульове керування Рульова рейка з 

гідропідсилювачем 

Колеса та шини  195-75 16С 

Кількість та особливості конструкції дверей: 

З правої сторони, одні двері 
1 

З лівої сторони, одні двері 
1 

Пасажиромісткість: 

Кількість місць для сидіння  22 

Кількість місць для пасажирів, які стоять - 

Кількість місць для сидіння членів екіпажу - 

Сидіння водія 1 

Всі посилання згідно цього додатку та в тексті тендерної документації в цілому на конкретну марку, виробника, фірму, 
патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, тощо, слід читати у значенні 

«або еквівалент». Еквівалент товару або його складової частини – вживається у значенні, як рівнозначний товар, що 
виражається в наявності однозначних співвідношень між технічними та якісними характеристиками до предмету 
закупівлі, що визначені Замовником згідно вимог цієї тендерної документації, але обов’язково не гірші. Обґрунтування 
необхідності посилання на конкретну торгову марку, назву (виробника, тощо) – замовник здійснює закупівлю товару, із 
встановленням посилань на торгову назву, марку, тощо  оскільки таке посилання є необхідними для здійснення закупівлі 
товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам 
замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було 
прийнято рішення  провести закупівлю саме даного товару. 

 
Предмет закупівлі «Автобус» є таким, що був у використанні, в гарному технічному стані та на 
момент укладання договору є технічно справним, та здатним виконувати всі функції, згідно з 

технічними характеристиками.     

Автомобіль має бути справним та на ходу, з підтверджуючими документами про ТО та його 

справність, які надаються у складі пропозиції. 

 
11. Для підтвердження відповідності товару, що є предметом закупівлі, зазначеним вимогам, учасник 
надає у складі тендерної пропозиції надає технічну характеристику у вигляді порівняльної таблиці на 

відповідність усім встановленим Замовником вимогам та кольорові фотознімки (брошури тощо) 

запропонованого товару. 

12. Ступінь локалізації виробництва запропонованого учасником Товару повинен дорівнювати чи 
перевищувати: у 2024 році - 20 відсотків; 

Ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником товару, що є предметом 

закупівлі, та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом 

Міністрів України, за формулою: 

СЛ = (1 - (МВ+ІВ) / С) × 100%, 

де СЛ - ступінь локалізації виробництва; 
МВ - митна вартість сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і 

комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, імпортованих на митну територію 

України виробником для виробництва товару, що є предметом закупівлі, гривень; 
IВ - вартість імпортних сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, складових частин і 

комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, придбаних окремо та/або у складі 

продукції для виробництва товару, що є предметом закупівлі, у постачальника - резидента України, 

без урахування податку на додану вартість, гривень; 
С - собівартість товару, що є предметом закупівлі, гривень. 

      На підтвердження вищезазначеного учасники надають: 

- інформацію про наявність запропонованого товару в переліку із відповідним ступенем локалізації, 
який формує та веде Уповноважений орган; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/861-2022-%D0%BF#n10


- копію сертифіката відповідності системи управління якістю у виробництві вимогам ДСТУ ISO 
9001:2015 або ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) щодо 

виробника, продукція якого пропонується таким учасником, або національних стандартів, якими їх 

замінено, виданого акредитованим відповідно до законодавства органом з оцінки відповідності; 

- копію сертифіката типу обладнання (або сертифікат типу транспортного засобу) чи сертифікат 
відповідності транспортних засобів або обладнання, чи сертифікат відповідності щодо 

індивідуального затвердження, в якому зазначено місцезнаходження виробника колісного 

транспортного засобу в Україні, виданий органом із сертифікації для індивідуального затвердження 
колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання, який відповідно до законодавства 

призначений Мінінфраструктури, чи свідоцтво про присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду 

виробника (WMI), що входить в структуру ідентифікаційного номера колісного транспортного засобу 

(VIN), виданого національною організацією України, уповноваженою на ведення реєстрації та 
присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду виробника (WMI); 

- гарантійний лист, який підтверджує, що у випадку укладення договору з учасником, він одночасно з 

передачею товару надасть замовнику підготовлену виробником товару фактичну калькуляцію 
собівартості такого товару, яка буде оприлюднена замовником в електронній системі закупівель 

разом із звітом про виконання договору про закупівлю (вимога п.13 Порядку підтвердження ступеня 

локалізації виробництва товарів, затвердженого постановою КМУ від 02.08.2022 № 861 «Про 
затвердження порядків підтвердження ступеня локалізації виробництва товарів та проведення 

моніторингу дотримання вимог щодо ступеня локалізації виробництва предметів закупівлі, внесених 

до переліку товарів, що є предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації виробництва»).  

 
Якщо наявні передбачені законодавством виключення, за якими на Товар, який пропонується 

Учасником, не поширюються вимоги, передбачені п. 61 Прикінцевих та перехідних положень Закону, 

в такому випадку Учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції: 

- лист – обґрунтування з посиланням на норми Угоди про державні закупівлі або положення про 

державні закупівлі інших міжнародних договорів України, які ратифіковані в установленому 

порядку; 

- сертифікат про походження Товару з країни, з якою Україна уклала відповідний договір, або 

країни, що є учасником вказаної Угоди про державні закупівлі. 

 
      У випадку, якщо станом на дату подання тендерної пропозиції Учасником, вимоги щодо ступеня 

локалізації виробництва до запропоновано учасником Товару не застосовуються, то учасник повинен 

замість документації/інформації, зазначеної в даному пункті надати лист – роз’яснення з відповідним 
нормативним обґрунтуванням причин неподання відповідних документів/інформації.  

 

 
 

 

 
 

 

 


